



К 74-летию колледжа в этом году был приурочен Фестиваль кружков и клубов. В качестве зрителей на праздник 22 сентября были приглашены активы групп первого курса, поскольку всех первокурсников наш актовый зал, к сожалению, вместить не может. На зрителей была возложена почетная обязанность - все посмотреть, а потом до группы донести.

Страшекурсники под руководством своих педагогов подготовили блиц-выступления, в которых рассказали о кружках и клубах, работающих в колледже. Весь фестиваль прошел под девизом: «Каждому таланту свою нишу». И действительно, здесь можно выбрать занятие на любой вкус. Хочешь, иди в «Прямой эфир» или веди радиопередачи под руководством Федотовой Ольги Олеговны. Интересно строение веществ и их взаимодействие – отдай предпочтение «Химии вокруг нас» у Копыловой Галины Александровны. Есть желание петь – Игошина Ольга Николаевна встретит, научит и направит в вокальной студии. Скажем по секрету: туда и преподаватели ходят... хором поют! Еще немного и местную битву хоров воочию будем наблюдать, а кто-то и поучаствовать сможет. Так что дерзайте!

Волнуют вопросы экологии - тогда вам к Ольге Викторовне Гончарук. Есть спортивные достижения или просто желание вести здоровый образ жизни – добро пожаловать под начало Барсуковой Ирины Николаевны. А уж она в зависимости от вида спорта перенаправит вас к одному из педагогов своего звена. Манит сцена огнями рамп и не дают покоя лавры Максима Кривенко – Деккер Юрий Владимирович будет рад видеть вас в театральной студии «Старый город». Хотите научиться управляться с крючком, создавать авторские наряды и эксклюзивные игрушки? Специально для вас в этом году начинает действовать кружок «Меланж» под руководством Гвоздевой Елены Васильевны. Вы всегда в центре событий, легко излагаете мысли, вам нравится анализировать происходящее и делиться своей точкой зрения – вперед в студенческую газету к Немтурец Екатерине Викторовне.

К сожалению, в рамках одного материала мы не сможем рассказать обо всех, поэтому вперед к перечню кружков на первом этаже главного корпуса.

А возвращаясь к фестивалю, мы хотим поблагодарить всех выступающих и их руководителей за яркие впечатления, интересные презентации и положительные эмоции, ну а первокурсникам остается только сделать выбор.

Алпашкина Е., Романенко К., Немтурец Е.В.